
Na sobotu 24. dubna 2010 připravilo Město Broumov ve spolupráci s Ulitou, základní 
školou v Olivětíně, pracovníky městského úřadu, CHKO a Agenturou pro rozvoj Broumovska   

                                               Cestu broumovskými parky, 

při níž budou moci zájemci putovat za poznáním broumovských veřejných zahrad a parků.  
Cestu mohou poutníci zahájit v Parku Alejka mezi 13.00 až 14.30 hod. Z Alejky trasa povede 
přes velké náměstí a Klášter do Klášterní zahrady, pak přes Schrollův park do Naší zahrady 
2007 (u Ulity a Masarykovy základní školy). Dále bude cesta vyznačena přes Černou stezku 
kolem bývalého náhonu do místní části Olivětín, kde v parku u olivětínské základní školy 
bude putování končit. Celá trasa měří přibližně 6 km. 

Během Cesty mohou účastníci plnit poznávací a zábavné úkoly určené především dětem. 
V Alejce bude odborem životního prostředí Městského úřadu a pracovníky CHKO 
Broumovsko připraveno poznávání stromů a života ve vodním toku. Městská policie předvede 
měření rychlosti a seznámí s Návštěvním řádem parku. U císařského dubu v Klášterní zahradě 
mohou účastníci napsat vzkaz nebo přání více než staletému „císařskému“ dubu, Klášterní 
zahradě nebo broumovským zahradám a parkům, přičemž stanoviště organizačně zajistí 
Agentura pro rozvoj Broumovska. Ve Schrollově parku u Zahradního altánu bude odbor 
dopravy MÚ ve spolupráci s BESIPem informovat o pravidlech bezpečného provozu na 
silnici. U domu dětí a mládeže Ulita budou děti třídit odpad a v altánu Naší zahrady 2007 za 
Masarykovou školou odpovídat na otázky z naučné stezky.  Rovněž z naučné stezky 
nacházející se v cíli Cesty – v parku u základní školy v Olivětíně - budou připraveny zvídavé 
otázky.  

U Ulity bude připraveno drobné občerstvení (nealkoholické nápoje zdarma) a v Olivětíně na 
závěr si budou moci účastníci opéci buřty, které děti do 18 let obdrží zdarma. Putování je 
určeno pro rodiče s dětmi, starší děti mohou jít samy. Zván je však každý, kdo chce strávit 
zajímavé sobotní odpoledne, projít se jarním Broumovem a možná poznat zahrady a parky, 
které dosud nenavštívil. Kdo bude mít obavy z celkové délky trasy, bude moci své putování 
ukončit třeba u Ulity.  Cesta broumovskými parky se bude konat za každého počasí. A 
ukončení – podle rychlosti chůze každého účastníka, nejpozději předpokládáme v 18.00 
hodin. 

Záměrem pořadatelů a jejich partnerů je na začátku jara provést účastníky broumovskými 
veřejnými parky a zahradami, ukázat rozmanitost a rozlehlost veřejné zeleně v Broumově. 
Nabídnout především rodinám s dětmi, ale rovněž mládeži a seniorům zajímavé sobotní 
odpoledne s možností pěší turistiky na trati přibližně 6 km dlouhé. Při plnění úkolů na 
stanovištích v průběhu trasy motivovat ke třídění odpadů, ochraně přírody, dodržování 
pravidel bezpečnosti silničního provozu a vhodnému chování k veřejné zeleni. Cesta 
broumovskými parky je připravena ke Dni Země. 

 


